



伊朗总统：伊朗不会对任何国家发动战争

“伊朗不会对任何国家发动战争”，当地时间18日，伊朗总统鲁哈尼在国家电视台的演讲中这样说道。新一起油轮遇袭风波后，美伊紧张局势持续升级。路透社称，继13日油轮遇袭以来，关于美伊发生冲突的担忧与日俱增。

据路透社6月18日报道，此番演讲发生在美国宣布再次增兵中东的后一天。



柬埔寨各界批评美国贸易保护主义政策

柬埔寨政要和学者近日接受新华社记者采访时，批评美国的贸易保护主义和单边主义政策，认为美国的这种做法严重破坏了当今国际贸易规则秩序，阻碍了全球经济发展。

柬埔寨副首相洪对新华社记者说，美国挑起的贸易摩擦不会给任何国家带来好处，只会对世界经济发展产生负面影响。美方做法不但损害别国利益，也损害美国企业、农民的利益，这说明挑起贸易摩擦、施行单边主义和保护主义没有赢家。

柬埔寨发展与资源研究所主席梅卡利安表示，美国挑起的贸

易摩擦将给世界经济、特别是像柬埔寨这样的小型经济体带来长期负面影响。美国正在破坏众多国家通过几十年建立起来的国际贸易体系规则，这非常令人遗憾。

位于金边的亚洲愿景研究院院长强万纳里说，历史经验表明贸易战没有赢家，如果中美贸易摩擦继续升级，美国、中国和整个世界经济都会受伤。“美国政府推行单边主义和保护主义，严重威胁多边主义发展。支持开放、包容的多边体系的国家必须团结起来反对单边主义。”

贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯说，美国挑起的贸

易战如今是全球经济的最大威胁。美国消费者在贸易战中首当其冲，他们承担了美国从中国等国进口商品涨价的后果。

马修斯说，美国政府应该停止错用、滥用“国家安全”借口推行保护主义和单边主义。保护主义就像癌症，是世界经济的头号敌人。打造互联互通、包容、自由、平等的世界经济，才是推动全球发展、消除贫困的关键。

柬埔寨内阁办公厅发言人埃塔表示坚定支持多边贸易体系。他说，任何人都应该破坏国际贸易规则，“世贸组织规则必须得到尊重和施行”。

联合国难民署19日发布的最新报告显示，截至2018年年底，全球流离失所者人数达到7080万人，是20年前的20倍，创近70年来最高纪录。

在这份名为《全球趋势》的年度报告中，联合国难民署称，2018年，全球流离失所者人数增

加了230万。

根据这份报告，截至2018年年底，全球因为战争、冲突或者迫害等原因逃难他国的难民人数达到2590万，比2017年年底增加50万。同时，还有约350万人在异国他乡寻求庇护，申请难民身份。

全球流离失所者人数70年来最高

联合国儿基会冀在泰国紧急筹款援助非洲受灾儿童

联合国儿童基金会泰国办事处18日在曼谷举行图片展及新闻发布会，呼吁泰国社会紧急捐款以支持受强热带气旋袭击的非洲南部儿童和家庭。

联合国儿童基金会泰国办事处副主任胡安·桑坦德(Juan Santander)表示，联合国儿童基金会希望在泰国筹集2500万泰铢(约合555万元人民币)，用于向受热带气旋影响的非洲南部儿童和家庭提供人道

主义援助。这些捐款将用于为灾区儿童及其家庭提供安全的饮用水、疫苗、营养补充以及教育和社会心理支持。

他说，强热带气旋的袭击令非洲南部众多孩子失去家园、学校、朋友和亲人。在过去的几个月里，联合国儿童基金会与合作伙伴提供紧急援助，帮助受气旋影响的家庭返回家园或搬迁到更安全的地方，并提供医疗保健、营养、教育、水和卫生等服务，

接种了100万剂霍乱疫苗，但是援助资金仍严重不足。为此，特呼吁泰国民众加入到对南部非洲受灾儿童的救助行动中。

据介绍，今年3月，强热带气旋“伊代”袭击了马拉维、莫桑比克和津巴布韦3个南部非洲国家，导致了大量死伤，数以百万计的人口受灾。其中，莫桑比克的灾情最为严重，截至4月6日，该国政府确认有602人死亡，近24万所房屋毁损。

印度北部发生交通事故 至少20人丧生

印度北部喜马偕尔邦20日发生一起交通事故，造成至少20人死亡、30多人受伤。

据印度媒体报道，一辆私人营运的大巴当天在喜马偕尔邦古卢地区坠入山谷。大巴出事原因尚不明确。事故发生后，附近居民和警方同时展开救援，伤者已被送往附近医院。目前，救援工作仍在进行中。

古卢地区一名警官当天接受电话采访时说，由于部分伤者伤势较重，不排除死亡人数进一步上升的可能。

据不完全统计，印度每年有约15万人死于交通事故。

也门胡塞武装使用导弹攻击沙特境内目标

萨那消息：也门胡塞武装20日宣布于19日晚间使用导弹攻击了沙特阿拉伯境内一座发电厂。

胡塞武装部队发言人叶海亚·萨里阿当天表示，该武装19日晚间使用一枚巡航导弹对沙特南部吉赞省的一座发电厂进行了攻击，“导弹准确命中目标”。

另据沙特领导的多国联军消息，胡塞武装19日晚间向沙特南部一座海水淡化厂发射火箭弹，没有造成人员伤亡和财产损失。

沙特近日频繁受到胡塞武装袭击威胁。14日，沙特防空部队拦截并击落5架也门胡塞武装无人机。多国联军说，这些无人机当时试图攻击阿西尔省艾卜哈市国际机场和海米斯穆谢特市。

韩国决定通过国际组织向朝鲜提供粮食援助

韩国统一部19日宣布，韩国政府决定通过世界粮食计划署向朝鲜提供5万吨韩国产大米的粮食援助。

韩国统一部当天发表声明说，韩国经过与世界粮食计划署磋商后做出了这一决定。

统一部还说，期待此次援助的粮食以最快速度送到朝鲜居民手中，未来将根据这次粮食援助的结果决定对朝追加援助的时机和规模。

尼日利亚一日突发3起自杀式爆炸 致30人死亡

当地时间16日晚上9点左右，尼日利亚东北部发生3起自杀性爆炸事件，目前已致30人死亡。

报道称，3起爆炸均发生在距博尔诺省首府迈杜古里38公里处的大厅外，当时大厅聚集大量民众观看足球比赛。事发后，尼日利亚国家紧急事务管理局主管(Usman Kachalla)表示“袭击造成的死亡人数已上升至30人，还有40多人受伤。”

据了解，有1名袭击者在大厅门口引爆炸弹，另外2名则是在大厅附近的茶馆引爆自己。伤亡人员大都是在大厅外的民众，造成大量伤亡的原因是救援人员无法迅速赶至事发现场。

俄罗斯客机迫降起火致41死：系因闪电击中自动驾驶系统

俄罗斯航空公司一架客机上月在莫斯科谢列梅捷沃机场紧急迫降并起火，事故造成41人丧命。俄国调查人员15日表示，这架客机的自动驾驶系统曾遭到闪电击中。

这架苏霍伊超级喷气100型飞机在2017年打造，对机上黑盒子进行调查的人员表示，发现机身外有烧痕，这是被闪电击中的典型现象。但调查人员没有提及任何其他技术问题来解释这起灾难性事故。当时的目击者早已指出，闪电击中了客机。

这起事故发生于5月5日，当时客机从谢列梅捷沃机场起飞后不久，便发出紧急讯号并折返机场。飞机原定飞往俄国北部城市莫曼斯克。客机紧急迫降时烧成一团火球，坐在后半部的乘客大多不幸丧命，机上有37人逃过死劫。